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Umfrage: Jede dritte Frau will keinen unterwürfigen Mann

Berlin, 12.09.2013, 16:41 Uhr

GDN - Laut der Umfrage einer Online-Partnervermittlung sind unterwürfige Männer für ein Drittel der Frauen ein "No-Go". In der
Erhebung des Portals Parship wurden insgesamt 2.739 Frauen und Männer befragt, welche Eigenschaften sie bei möglichen Partnern
nicht tolerieren. 

Die verbreitetsten Ausschlusskriterien bei den Frauen sind Rücksichtslosigkeit mit 51 Prozent und geizige Männer mit 44 Prozent. Für
41 Prozent der Männer ist Unzuverlässigkeit ein Grund für den Kontaktabbruch. Besonders Übergewicht scheint einen großen
Stellenwert bei den Männern zu haben: fast die Hälfte (46 Prozent) gaben an, ein Problem damit zu haben. Dem gegenüber ist nur für
jede fünfte Frau das Gewicht des Partners ein Thema.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-21614/umfrage-jede-dritte-frau-will-keinen-unterwuerfigen-mann.html
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